SOLUTIONS DES EXERCICES DU RALLYE 2016

Réponses aux exercices de niveau 1

1-Arche de Noé
[ girafe

[] éléphant

[] §himpanzé
[ kdala

[ égureuil

O fourmi

2-Une pigce de trop !
Piéce restante

OA

[oR:]

@c

I

OE

3-Carrément rare ?
Année

1609 |

4-Entrainement sportif
Donner la réponse en km, arrondie si bescin & lentier le plus proche. Ne pas écrire [unité.

20 |

5-Et que fait Blanche-Neige ?
voir les consignes de saisie sur la feuille réponse

6-Tournoi de football
Nombre minimumn de matchs

5 &

7-Carré latin

Ecrire les 5 chiffres de |a ligne a |a suite, sans espace ni caractére de séparation.

8-Carton rouge aux menteuses !
Olga est:

Laurence est :
gardienn@ but

Stéphanie est :

.I. g

Anissa est:

déefensex

10-La vague caladoise
Distance parcourue en métres. Ne pas écrire l'unité.

3052 |

11-Constellations
Nom de la constellation (en minuscules)

. grand chien

Peut-on voir la constellation de la Balance ?

O oui, en entier

) oui, partiellement

>

13-Cubes en noir et blane
Donner |a réponse en grammes, arrondie si besoin & 0,01 prés. Ne pas écrire ['unité.

512 |

14-Perdu dans les étoiles 7
Etaile 1
‘ arcturus ‘

Etaile 2
.~ pollux |

17-Football et diplomatie
Nombre minimurn d'hétels

4 =

18-En chiffres ou en lettres
réponse a saisir en chiffres

110 |

19-Deux carrés en équilibre
Aire de la zone blanche en cm?®. Arrondir si besoin & 0,01 prés. Ne pas écrire ['unité.

225

Réponses aux exercices de niveau 2

21-Al'échelle
nombre de zoom

[

23-Sirius
Numéro de la réponse juste

3

Heure approximative (arrondir au quart d'heure prés)
L |

24-Le bon parcours

Lettre du stand

Durée du parcours

0h37min

26-Zig et Zag font du roller
Longueur en métres, arrondie si besoin & 0,01 prés. Ne pas &crire ['unité.

27-Un ruban sicilien ?
2016&me nombre écrit sur le ruban

2

Réponses aux exercices de niveau 3

20-Un petit tour de vélo ?
voir les consignes de saisie sur la feuille réponse

9h02min




30-Carrelage en blanc, gris et noir 31-Les cubes de Léa et Léo

Couleur de la couronne 50 . Cubes de Léa Cubes de Léo
gris [ cube 1 \cube 1
Nombre de carreaux de la couronne 50 ] cube 2 [ Pube 2
992 [ cube 3 O Gube 3
[ cube 4 O gube 4
ne couronne a}rant.zmﬁ carreaux 7 [ Cube 5 I Lube 5
oul Cube & | Cube 6
Si oui, numéro de cette couronne @Cubﬂ? [1cube7
253 [] Cube g ] cube g
32-Dominos en cascade 0] Cube F o=
voir les consignes de saisie sur la feuille réponse E] Gube 10 @ Eike 18
G1;G2;G3;G4;G5;G6;G7; 9-Nouveau squaro
K6;L4;L9;N3;N12

33-Voulez-vous voir Altair ?
Début de la période ol Altair est visible & minuit & la montre

[3our ¥ [Mois ~ 7 a 11 mai

Fin de la période ol Altair est visible & minuit & la montre

[3our ] [Mois ] 15 a 18 novembre

12-Alphabet secret

OXD-O

15-Les sapins siamois

20-Trois rivieres

variantes possibles dans
les zones entourées

16-Le trésor des pirates




22-La cléture 28-Savez-vous écrire boustrophédon ?
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25-C’est bidon !

Nombre de litres d’eau utilisés : 11
Exemple de solution avec utilisation de 11 L
bidons 10 8 S robinet

1. remplir le bidon de 8 L 0 8 0 8

2. avec celui-ci remplir celui de 5 L 0 3 S

3. transvaser les 3 L dans le grand 3 0 S

4. puisles 5L dans le moyen 3 S 0

5. compléter le moyen au robinet 3 8 0 3

6. compléter le grand avec le moyen 10 1 0

34-A vos ciseaux !
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